

## 分享工作坊暨頒獎典禮

國中7~9年級

## 原來我們很幸福

作 者 / 巫璟齊

指導者/邱錫塘老師

學校/南投縣立埔里國民中學

家長/巫彦慶



今年夏天,我跟著埔里「行動圖書館」來到宛如童話故事般的山中小學擔任圖書志工。造型可愛的行動圖書館就像一台氣勢磅礴的變型金剛,輕巧的展開雙翅便能秀出車內琳瑯滿目的童書。當下課鐘聲響起,一群可愛的低年級弟弟妹妹立刻帶著借書證和要歸還的書籍蜂擁而至,一天的活動就此熱鬧展開!



小朋友們一拿到新的書本馬上席地而坐,津津有味的讀了起來。而我一邊整理圖書,一邊驚訝的發現許多自己兒時也曾經讀過、令我愛不釋手的圖書繪本,一幕幕美好的記憶頓時湧上心頭。如今再看到這麼多弟弟妹妹也因為它們而露出信幸福燦爛的笑容,才了解到一本不起眼的童書原來有這麼大的力量!



現場還有名為「Books For Taiwan」的活動,這是在921地震後由一位美籍台灣人所發起的,他們將在美國募集的英文童書運到台灣,再贈送給偏鄉的兒童。我發現這些書籍的封面或書底常貼著貼紙,註明「某某圖書館捐贈」或「私人?書」這些都是來自地球另一端的愛心,再靠著一群自稱「書蟲」志工把愛散播出去。



透過這次的活動讓我體會到自己真的很幸福,能生活在一個交通便利、資源豐富的美好小鎮應該心存感恩。我也在活動認識了許多令人敬佩的志工,他們付出時間、犧牲休閒,將生命奉獻給社會,臉上卻總是掛著笑容,原來施比受更有福!能帶給別人幸福的人才是最幸福的人。



